Mooér Agnes példatar 803.

Feladat: Kaloriméterben 200 g viz-jég keverék van. Ha 40 g 100°C- os vizgézt vezetiink a keverék-
be, hékiegyenlit6dés utan a kozos hémérséklet 60°C lesz. Mennyi volt a jég tomege, ha a kaloriméter
hékapacitasa elhanyagolhato.

Adatok:

J
C_jég == 2100 kgioc
Cyiz = 4200 ———

kg °C

J
vizgsz = 1 1T o
Cuan = 1700 "5
Lovadss = 334 OOOi
kg

J
Lparotgas = 2 256 000 (-

Viz + jég keveréke:

m = 200g
Mivel jég és viz keveréke, a keverék hémérséklete 0°C.
Mieg = T

Myiz = 200g — x

vizgdz:

m = 40g

t =100°C

tr = 60°C

Megoldas:

Mivel a hékapacitas elhanyagolhat6, nincs energia veszteség. A jég olvadésanak energidja majd a viz

melegedésének energidja egyenls lesz a vizgdz lecsapodasanak és lehiilésének energidjaval. Ebbél ki tudjuk
szamolni, hogy hany gramm jég volt eredetileg.

Myig * Cvviz - At + Mjeg * Lolvadas + Mjeg * Cvviz At =
(e ——
a viz felmelegszik 60°C-ra a jég elolvad az elolvadt jég felmelegszik 60°C-ra
= Myizgsz Lpérolgés + Myizgsz C(viz At
—_——

A vizgéz lecsapodik  a lecsapodott vizgdz lehiil 60°C-ra
(0,2 — ) - 4200 - 60 + 334 000z + 2 - 4200 - 60 = 0,04 - 2 256 000 + 0, 04 - 40 - 4200
96 960 = 50 400 + 334 000z
46 560 = 334 000z

0,14kg = 1dg ==z

14 g volt a jég tomege.
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